谷底回升,3月卖车暴增3倍

一个生机勃勃的车市回来了

本报记者 林燕

朝气蓬勃的春天已然过半,一个生机勃勃的车市正迎面走来。

与3月初冷冷清清的展厅相比,4月的展厅多了许多人气和喜气,一场场交车仪式接连举行。

随之而来的还有喜人的数据——上周五,中国汽车工业协会(以下简称"中汽协")发布数据,3月全国销售汽车143万辆,环比增361.4%;3月的乘用车市场销 量,相对2月的-78.7%,同比降幅大幅提升38个百分点,呈现谷底Ⅴ型回升的良好态势。

业内人士表示:二季度车市有望恢复去年同期水平,5月汽车销量会有一个小高峰,车企推出更大力度的促销将是大概率的事件,想要买车的不妨把时间点放在 这一阶段,或许会有意外惊喜。

3月下旬 车市强劲回暖

"3月我们卖了186辆车,主要是下旬开始,销 量明显回升。"昨天下午,在杭州古墩路的广汽本田 古田4S店里,十多批客人正在不同的新车前驻足看 车,销售员们忙碌地讲解着各款新车的优点。该店 总经理余彪盘点3月销量时的神情已显轻松,他告 诉记者,二三月厂家虽不考核销量,但他们超额完成 了厂家当月给他们的新车数量。

同样感受到车市强劲回暖的还有浙江米家集团 总裁张建业:"3月下旬开始,米家别克店客流与去 年同期持平了,销量也因此迅速提升,加上1月销量 比较好,整个一季度,我们完成了预期目标。"

全国车市也在加快恢复,据中汽协统计数据,3 月,车企复工复产情况明显好转。

新能源汽车和豪华车 表现最亮眼

在车市回暖流中,表现最亮眼的是新能源汽车 和豪华品牌车。

"我准备买辆新能源汽车,现在新能源新车越来 越多,选择余地很大,而且还有补贴。"昨天,只看新 能源汽车的汪先生表示,自己主要是市区用车,新能 源汽车实用。

中汽协的数据表明,3月新能源汽车销量环比 增长3倍。

豪华品牌车也毫不逊色。华晨宝马3月销量 4.1万辆,同比下跌12.9%。北京奔驰为5.1万辆,同 比下跌1.9%。而3月销量排名前十的二线合资品 牌如一汽-大众等同比下跌幅度都在3成以上,这一 数据表明,在车市低迷的情况下,受消费需求升级影



响,豪华车市场表现仍然比较坚挺,而二线合资品牌 压力陡增。

5月销量将现小高峰 也是买车好时机

"4月我们的客流已远超过去年同期,4月第一 周客流同比多了足足100批。"张建业表示,3月下 旬以来,国家和地方政府陆续出台刺激汽车消费政 策,有力刺激了车市回暖。同时,车企和车商也在不 断拓展市场,如网上直播、各种云发布等,吸引了不 少意向客户到店。

但张建业表示,4月车市成交率还相对偏低,与 近期消费者观望情绪较浓有关。主要原因是政策的 密集发布,对消费市场带来波动。这与部分地区出

台促进汽车消费政策,但与执行细节仍不清晰有关, 加之对后续国家促消费政策的期待,使部分消费者 选择了观望。

在杭州天目山路上的一家日系汽车4S店里,一 位正在看车的周先生就表示,自己还没有想好最后 买什么车,现在主要还是先了解行情,看看可选的新 车,但买车还想看看国家会不会有更好的政策出台。

不过,业内人士还是乐观表示,二季度车市有望 恢复去年同期水平。目前,车企都希望把一季度的 损失尽快补回来,二季度成了挖潜冲量的第一站。 对此,有专家表示,如果后续国家相关政策陆续出台 和落地实施,相信5月汽车销量会有一个小高峰。

据透露,五六月车企推出更大力度的促销将是 大概率的事。想要买车的读者,不妨把时间点放在 这一阶段,或许会有意外惊喜。

去浙江米卡迪买CT4去,有颜有料有趣的豪华后驱车

到店看车送定制精品,订车送万元装潢礼包,购车享购置税全免和三年基础保养

来到位居杭州城北的浙江米卡迪,新车售价区间为 23.97万至25.97万元。浙江米卡迪汽车总经理陈 杭英表示,作为该级别唯一采用前置后驱的豪华品 牌轿车,凯迪拉克CT4带来了更敏捷、更带感、更灵 动的豪华质感驾控体验,这几天,已吸引众多车迷到 店,订单也是与日俱增,可谓吸粉无数。

全新CT4以"有颜、有料、有趣"的硬核实力,将 赋予志在引领时代潮流之势的2世代新生代人群, 勇敢前行的满满底气,勇立潮头的真我风范。其外 形风格以品牌家族化设计语言为主,运动又不失豪 华感。新车长宽高分别为4760、1815、1421mm,轴 距达2775mm。

值得一提的是,全新CT4有着凯迪拉克全新一 代轻量化豪华后驱平台、2.0T可变缸涡轮增压发动 机以及为运动、操控而优化的底盘悬挂。其中更具

近日,于4月8日刚上市的凯迪拉克全新CT4 压倒性的部分是CT4的动力系统,2.0T涡轮增压发 动机匹配8AT 变速箱,同级最快的6.9秒白公里加 速,最大输出功率为176kW,峰值扭矩为350N·m。 还配合同级唯一的机械式可变传动比转向齿条和 SSPS 随速自适应电子助力转向系统,令每一次转弯 都游刃有余。据了解,全新CT4的到来,由CT4、 CT5、CT6组成的凯迪拉克"新美式豪华后驱轿车家 族"已整装集结,并将与宝马1系、奥迪A3以及奔驰 A级等同级别产品展开全面竞争。

> 作为凯迪拉克在中国首家开业的凯迪拉克4S 店,浙江米卡迪16年来扎根于杭州,始终把提供优 质服务作为宗旨,丰富的售后维修经验,将为每一位 车主提供更好的保障,是杭城凯迪拉克之家。

为答谢客户厚爱,浙江米卡迪汽车总经理陈杭 英表示,即日起到本月底,每天前5名到店赏车的客 户,浙江米卡迪都将赠送华丽精美的凯迪拉克定制



精品,订车用户还送万元装潢礼包,购车更是可享购 置税全免,并送赠送三年基础保养,优惠力度实在太

快快打热线0571-88175888,前往杭州市拱墅 区杭行路217号赏车。全新CT4,真的就在等你。